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Trabajo previo:

A. Un conductor maneja su coche a una velocidad de 90 km/h durante 10 km y luego a 70 km/h
durante 20 km. ;Cual es su rapidez promedio durante el trayecto total de 30 km?

B. Una conductora maneja su bicicleta a una velocidad de 10 km/h durante 1 hora, y luego a una
velocidad de -20 km/h durante 30 minutos. ;Cudl fue su velocidad promedio? ;Y su rapidez
promedio?

C. El siguiente grafico z(t) (posicién versus tiempo) esquematiza el movimiento de una particula.

a) Calcule la velocidad media entre los puntos:

1) A-B
2) B-C
3) D-E t

D. En la siguiente figura, relacione cada grafica v,(t) de la parte superior con la grafica a,(t) de
la parte inferior que mejor describa el movimiento:
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Para la clase:

P1. Una persona entra al Parque O’Higgins caminando a velocidad constante v camino a Fanta-
silandia, la diversion total. Después de avanzar una distancia D, un ciclista entra al parque
con velocidad u > v.

a) (Cuédnto se demora el ciclista en pasar junto al peatén?

b) (Cuénta distancia recorrié cada uno hasta que el ciclista pasé junto al peatén?

P2. Una mechona corre con velocidad constante v(t) = 4 m/s para alcanzar la 506e de camino a
Beauchef. Cuando estd a una distancia d de la puerta, la micro comienza a moverse con una
aceleraciéon constante a = 0.4 m/s?, alejdndose de la mechona.
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a) Sid =12 m y la mechona sigue corriendo, ;alcanzara a subirse a la micro?

b) Haga un grafico de la funcién z.(t) de la micro. En el mismo gréfico dibuje la funcién
xm(t) correspondiente a la mechona para diversos valores de la distancia d.

¢) Encuentre el valor critico do para el cual la mechona apenas alcanza a subirse a la
micro.

P3. Desde un puente de de altura 60 m se deja caer una piedra. Una segunda piedra se arroja
verticalmente hacia abajo 1 s mas tarde. Ambas piedras llegan al suelo simultaneamente.
. Cudl fue la velocidad inicial de la segunda piedra? (Desprecie el roce con el aire).



